10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

. Odrediti duzinu luka krive y = aln

ODREDENI INTEGRAL

. Odrediti duzinu luka astroide 22/ + y?/3 = a?/3. (student sa brojem indeksa 26/11)

2

5 Za 0<z<bia>b (student sa brojem indeksa
a’—x

44/11)
Izracunati povrsinu figure u ravni, ogranic¢ene funkcijama f(x) =2 i g(x) =z + sin? z na intervalu
[0,7]. (student sa brojem indeksa 41/11)

w/2

Neka je I, = / sin” x dz. Pokazati da je I,, = n-

I, iodrediti Ig. (student sa brojem indeksa

39/11)

. Izrac¢unati povrsinu povrsi koja nastaje rotacijom oko z-ose dela krive y = sin x koji se nalazi izmedu

tacaka sa apscisama x = 01 x = 7. (student sa brojem indeksa 31/11)

Izracunati povrsinu figure u ravni ogranicene krivama y = ctga i y = ecosz (0 < x < 7/2).
(student sa brojem indeksa 17/11)

. Za krivu 9y? = 2(3 — x)? odrediti zapreminu tela nastalu rotacijom petlje oko x-ose. (student sa

brojem indeksa 29/11)

Izracunati zapreminu tela nastalog rotacijom dela krive y = (2 — 2)v/1 —z, 0 < x < 1, oko y-ose.
(student sa brojem indeksa 11/11)

(student sa brojem indeksa

y . o . . 9 . 8
Izracunati povrsinu figure ogranicene krivama z° =4+yiy = PR
x

24/11)

Izracunati povrsinu ograni¢enu funkcijama f(x) = e i g(z) = e®4sin?  na intervalu [0, 71]. (student
sa brojem indeksa 23/11)

Izracunati zapreminu tela nastalog rotacijom krive f(x) = (3 — 2)v/2— 2, 0 < x < 2 oko z-ose.
(student sa brojem indeksa 12/11)

x

Izracunati duzinu luka krive f(z) = / Vvcost dt nad intervalom = € [—7/4,7/4]. (student sa

—m/4
brojem indeksa 46/09)
1
Izracunati / orcosa 1 (0 < a < ). (student sa brojem indeksa 20/11)
21

Izracunati / |Inz|dz. (student sa brojem indeksa 47/11)
1/e

Izracunati /x2 v a? — x2dz. (student sa brojem indeksa 15/11).
0

(=}

75
dx
(x+1)VaZ+1

1
Smenom i t resiti integral (student sa brojem indeksa 08/11)
x

o

1
Izracunati / x. (student sa brojem indeksa 32/08)
s 1
S
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

e

Izracunati /(ac Inz)?dz. (student sa brojem indeksa 10/11)
1

Izra¢unati / arcsin lj_ dz. (student sa brojem indeksa 12/08)
x

27

d
Izracunati / .4—13. (student sa brojem indeksa 27/03)
sin® x + cos* x

Izracunati [ sinasin2xsin3zdz. (student sa brojem indeksa 37/11)

o\%

Izracunati /sin"_1 z cos(n + 1)z dz. (student sa brojem indeksa 04/11)
0

Izracunati [ sgn(z — %) dz. (student sa brojem indeksa 10/08)

o\w

Izracunati | xsgn(cosx) dz. (student sa brojem indeksa 28/08)

Ot~y

+oo
d
Izracunati / 27:10 (student sa brojem indeksa 35/11)
¢+ —2
2
400 q
Izracunati m (student sa brojem indeksa 06/11)
— 00
+o0 d
Izracunati / T (student sa brojem indeksa 36/11)
14 a3
0
+oo
B S| -
Izracunati ) dz. (student sa brojem indeksa 21/11)
x
0
dx

Izracunati (student sa brojem indeksa 27/08)

2-z)V/1I-x

o _

1
i 5 dz. (student sa brojem indeksa 45/11)

Izra¢unati m

H\—é—

Odrediti duzinu luka krive y = 23/2, 0 < z < 4. (student sa brojem indeksa 34/11)

Iny
2

2
Odrediti duzinu luka krive z = yz — —=, 1< y<e. (student sa brojem indeksa 02/11)

2

Odrediti duzinu luka krive y = aln %7
a? —x

Odrediti duzinu luka krive y = Incosz, 0 <z < a < 7/2. (student sa brojem indeksa 01/11)

0 <z < b < a. (student sa brojem indeksa 40/11)
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36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.
43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

o1.

52.

53.

JaZ — 72
Odrediti duzinu luka krive z = aln et Ve T Va2 —y?, 0<b<y<a. (student sa brojem
Y
indeksa 07/11)

™
smx

———— dz. (student sa brojem indeksa 22/11)
14 cos?x

Izracunati vrednost integrala / T

0
1
Izracunati /m3 v a2+ 4 dz. (student sa brojem indeksa 09/11)
0

0

dx
Odrediti vrednost integrala | —————. (student sa brojem indeksa 46/10
rediti vrednost integ /2x+m(un rojem in /10)

5

2
x
Izra¢unati povrsinu figure ograni¢ene pravom y = x + 8 i parabolom y = - + 2z 4+ 4. (student sa

brojem indeksa 32/11)

Izraéunati povrsinu figure ogranicene parabolom y? = 22 + 1 i pravom y = x — 1. (student sa
brojem indeksa 14/11)

Izraéunati povrsinu figure ograni¢ene parabolom y? + y + x = 6 i y-osom. (student sa brojem
indeksa 46/11)

Izracunati povrsinu i zapreminu sfere poluprecnika R. (student sa brojem indeksa 05/11)

Izracéunati zapreminu tela nastalog rotacijom oko z-ose figure ogranicene linijama 3y = 22 i 22 +
y? + 62 = 0. (student sa brojem indeksa 03/11)

Izraéunati zapreminu tela nastalog rotacijom oko z-ose figure ograni¢ene linijama 22 — y? = 4 i
y? — 3z = 0. (student sa brojem indeksa 03/10)

Odrediti zapreminu tela koje nastaje rotacijom oko z-ose dela ravni ograni¢enog lukom krive y =
4z — 22 i x-osom. (student sa brojem indeksa 33/11)

Izracunati zapreminu tela koje nastaje rotacijom oko z-ose figure ogranicene krivom y = sinzx i
pravom y = 0, 0 < z < 7. (student sa brojem indeksa 28/11)

Izracunati zapreminu tela koje nastaje rotacijom oko z-ose figure ograni¢ene lukom krive y = tgx

i pravom y = 0 u intervalu {0, %} (student sa brojem indeksa 27/11)

Odrediti zapreminu tela koje nastaje rotacijom povrsi P oko y-ose, ako je P omedena linijama:
(a) 2’ +ay=d’iz+y=aq
(b) y?> =4az i z = a. (student sa brojem indeksa 25/11)

Izracunati zapreminu tela nastalog rotacijom oko z-ose figure ograni¢ene kruznicom z? + 3% = 16 i
parabolom y? = 4(z + 1). (student sa brojem indeksa 16/11)

Izraéunati zapreminu torusa koji nastaje rotacijom kruznice 2% + (y — 2)? = 1 oko x-ose. (student
sa brojem indeksa 36,/10)

Data je kruznica z? 4+ 32 = 16 i prava z = 2. Izradunati povrsinu lika ograni¢enog kruznicom i
tangentama na kruznicu u prese¢nim tackama sa datom pravom, a zatim izracunati zapreminu tela
koje nastaje rotacijom date figure oko z-ose. (student sa brojem indeksa 13/11)

3
x
Izracunati povrsinu tela koje nastaje rotacijom oko x-ose luka krive y = 3 od tacke x = 0 do tacke

x = 1. (student sa brojem indeksa 43/11)

Izracunati povrsinu omotaca koji nastaje rotacijom oko z-ose luka lancanice y = 2(e*/4 +e~%/%) od
tacke x = 0 do tacke x = 4. (student sa brojem indeksa 21/10)



54.

95.

96.

o7.

98.

59.

60.

61.

62.

2
Izracunati duzinu luka krive y = % od tatke O(0,0) do tacke M(v/3,3). (student sa brojem

indeksa 08/10)

221
Izracunati duzinu luka krive y = %ﬂx za 1 < o < €2 (student sa brojem indeksa 30/11)
1
Izracunati duzinu luka krive y = In(1 — 22) od tacke z = 0 do tacke x = 3 (student sa brojem

indeksa 19/11)

1
Izracunati duzinu luka krive y = g\/xQ —1- B In(z + Va2 — 1) od tacke z = 1 do tacke z = ),
A > 0. (student sa brojem indeksa 42/11)

Izracunati obim kruznice sa centrom u koordinatnom pocetku i polupreénika r, r > 0. (student sa
brojem indeksa )

Izracunati duzinu luka lancanice y = g(e”’/a + e_’”/“) od tacke x = 0 do tacke x = a, a > 0.
(student sa brojem indeksa 26/10)

2
Odrediti duzinu luka krive y = Insin(z — 1) izmedu tacaka z = 1 + g iz=1+4 % (student sa

brojem indeksa )

dx
a2 —1

o0
Izracunati nesvojstveni integral / (student sa brojem indeksa 18/11)
1

3
Izracunati integral /
0

dx

23542 (student sa brojem indeksa 38/11)



